













# पाकिस्तान दौरे पर पहुंची इंग्लैंड की टीम

वर्ल्ड कप से पहले खेले जाएंगे 7 टी20 मैच

नई दिल्ली, 15 सितंबर 2022। आखिरकार पाकिस्तान के क्रिकेट प्रेमियों के इंतजार खत्म हुआ। इंग्लैंड क्रिकेट टीम 17 साल के लंबे अंतराल के बाद पाकिस्तान दौरे पर आई है। ऑस्ट्रेलिया में खेले जाने वाले आगामी टी20 वर्ल्ड कप से पहले दोनों टीमों के बीच 7 मैचों की टी20 सीरीज खेली जाएगी। वर्ल्ड कप से पहले पाक और इंग्लैंड के पास अपनी तैयारियों को पुख्ता करना का बर्दाश मौका रहेगा।



दुबई के रास्ते पहुंचे कराची जोस बटलर की कप्तानी वाली इंग्लैंड की टीम दुबई के रास्ते गुजरा दोपहर कराची पहुंची। कराची एयरपोर्ट से होटल तक टीम को पहुंचाने के लिए सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए थे। इंग्लैंड टीम को कड़ी सुरक्षा में रखा गया है। कराची पहुंचने के बाद टीम के एयरपोर्ट से बाहर आते कई वीडियोज और फोटोज सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहे हैं। पिछले साल न्यूजीलैंड ने रद्द किया था दौरा पिछले साल

जाएंगे। 7 मैचों की सीरीज का शेड्यूल पहला 20 सितंबर, कराची दूसरा टी20आई 22 सितंबर, कराची तीसरा टी20आई 23 सितंबर, कराची चौथा टी20आई 25 सितंबर, कराची पांचवां टी20आई 28 सितंबर, लाहौर छठा टी20आई 30 सितंबर, लाहौर सातवां टी20आई 2 अक्टूबर, लाहौर

2005 के बाद पहला दौरा इंग्लैंड की टीम आखिरी बार 2005 में पाकिस्तान के दौरे पर आई थी। उस समय दोनों टीमों के बीच 3 टेस्ट और 5 वनडे मैचों की सीरीज खेली गई थी। टेस्ट सीरीज में पाकिस्तान ने इंग्लैंड को 2-0 और एकदिवसीय सीरीज में 3-2 से मात दी थी। इस बार इंग्लैंड की टीम 17 साल बाद अपने इस पाकिस्तान दौरे को यादगार बनाना चाहेगी।

टी20 सीरीज के इंग्लैंड की टीम थ्रुवेल जोस बटलर (कप्तान), मोइन अली, एलेक्स हेल्स, हैरी ब्रूक, सैम कुरेन, क्रिस जॉर्डन, लियाम लिविंग्स्टोन, डेविड मलान, आदिल शशिद, फ्रिल साल्ट, बेन स्टोक्स, रिस टॉपली, डेविड विली, क्रिस वोक्स, मार्क वुड।

## ऑस्ट्रेलिया की उप कप्तान राचेल् हेन्स ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास लिया

मेलबर्न, 15 सितंबर 2022। ऑस्ट्रेलियाई महिला क्रिकेट टीम की उप कप्तान और उपकप्तान राचेल् हेन्स ने गुरुवार को अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास लेने की घोषणा की, जिससे उनके शानदार करियर का अंत हो गया।

बाएं हाथ की बल्लेबाज 35 वर्षीय हेन्स ने 2009 में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पदार्पण किया था। उन्होंने अपने देश की तरफ से छह टेस्ट, 77 एकदिवसीय और 84 टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले। हेन्स ने बचान में कहा, मेरे करियर के दौरान मेरी साथी रही सभी खिलाड़ियों, आपकी वजह से ही मैं इतने लंबे समय तक खेल पाई। आप प्रत्येक दिन मुझे प्रेरित करती रही। मैंने आपसे मैदान के अंदर और बाहर काफी कुछ सीखा। उन्होंने कहा, एक खिलाड़ी के रूप में आपने मुझे चुनौती दी जिससे मुझे एक व्यक्ति के रूप में विकास करने में मदद मिली और सबसे महत्वपूर्ण क्रिकेट को रोमांचक बनाया। हेन्स सीमित ओवरों के प्रारूप में ऑस्ट्रेलिया की तरफ से सर्वाधिक रन बनाए। वह 2018 से ऑस्ट्रेलिया के उपकप्तान की भूमिका निभा रही थी। तब से ऑस्ट्रेलिया ने 50 ओवरों के विश्व कप में एक और

टी-20 विश्व कप में दो खिताब जीते। इसके अलावा ऑस्ट्रेलिया ने इस साल उनकी मौजूदगी में बर्मिंघम राइटमंडल खेलों में स्वर्ण पदक जीता। हेन्स हालांकि सिडनी थंडर की तरफ से अगले महीने महिला बिग बेश लीग में खेलेंगी लेकिन इसके बाद न्यू साउथ वेल्स की तरफ से घरेलू क्रिकेट में हिस्सा नहीं लेंगी। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के मुख्य कार्यकारी निक हॉकले ने कहा, क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया की तरफ मैं राचेल् को शानदार करियर के लिए बधाई देता हूँ और मैदान के बाहर उनके द्वारा किए गए एकूट योगदान को भी मान्यता देता हूँ।

## वर्ल्ड कप के लिए भारत-पाक मैच की लगभग सभी टिकट बुक

## एमएमएम में मानसिक मजबूती भी शारीरिक फिटनेस जितनी अहमःरितु फोगाट



नई दिल्ली, 15 सितंबर 2022। भारत की पहलवान से 'मार्शल आर्ट फाइटर' बनीं रितु फोगाट को लगता है कि 'मिक्खंड मार्शल आर्ट्स' (एमएमएम) में मानसिक मजबूती भी शारीरिक फिटनेस जितनी ही अहम है। यह भारतीय 29 सितंबर को सिंगापुर में 'वन 161' से सर्कल में वापसी करेंगी जिसमें वह घरेलू प्रबल दावेदार और पूर्व 'वन' महिला स्ट्राइक विश्व खिताब चैंलेंजर टिफानी टियो से भिड़ेंगी। फोगाट का जीत का रिकॉर्ड 7-2 का है जो शानदार है। उन्होंने कहा, "जीतने के लिये मैं अपनी योजना पर डटे रहने की कोशिश करती हूँ जो बहुत महत्वपूर्ण है।" उन्होंने कहा, "लेकिन मैचों के दौरान शारीरिक रूप से मजबूत होने के बजाय मानसिक रूप से मजबूत होना ज्यादा महत्वपूर्ण है।" अठाईस साल की यह खिलाड़ी पिछली बार बीते साल दिसंबर में 'वन वुमैन्स एटमवेट' विश्व ग्रां प्री के फाइनल में खेली थीं जिसमें वह हार गयी थीं। उन्होंने कहा, "पिछली हार से मैं मानसिक रूप से ज्यादा प्रभावित नहीं हुई थी। जीतना और हारना खेल का हिस्सा है।

नई दिल्ली, 15 सितंबर 2022। एशिया कप के बाद अब भारत और पाकिस्तान की टीमें वर्ल्ड कप में एक-दूसरे से टकराएंगी। 23 अक्टूबर को मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर होने वाले इस महामुकाबले के लिए फैंस अभी से एक्साइटड हैं। आईसीसी या एसीसी इवेंट्स में ही भारत और पाकिस्तान की टीमें को एक-दूसरे के खिलाफ खेलने का मौका मिलता है, लिहाजा इन मुकाबलों की अहमियत फैंस की नजरों में काफी बढ़ जाती है। मेलबर्न में होगा भारत-पाकिस्तान का आमना-सामना एशिया कप के बाद अब मेलबर्न में



दोनों देश के खिलाड़ी जीत के लिए अपना दमखम दिखाएंगे। एशिया कप में भारत और पाकिस्तान के बीच दो मुकाबले खेले गए, जिनमें से एक में भारत तो दूसरे में पाकिस्तान को जीत मिली। वर्ल्ड कप में भारत का रिकॉर्ड पाकिस्तान के खिलाफ शानदार रहा है, ऐसे में भारतीय फैंस एक बार रोहित शर्मा की कप्तानी में टीम को विजयी होना देखना चाहेंगे।

कूल ही मिनटों में बिक गए सभी टिकट आईसीसी की ओर से जारी की गई प्रेस रिलीज में भारत और पाकिस्तान

मैच की टिकट को लेकर एक बड़ी जानकारी शेयर की गई है। प्रेस रिलीज के मुताबिक मैच के लिए टिकट की सेल शुरू होते ही स्टैंडिंग रूम टिकट भी मिनटों में बिक गए। हालांकि, मैच के करीब आने पर एक बार फिर टिकट के लिए रि-सेल प्लेटफॉर्म खोला जाएगा, जिसकी तारीख 16 अक्टूबर के आस-पास हो सकती है।

मैच के करीब आने पर एक बार फिर टिकट के लिए रि-सेल प्लेटफॉर्म खोला जाएगा, जिसकी तारीख 16 अक्टूबर के आस-पास हो सकती है।

## टी20 वर्ल्ड कप में रोहित के सबसे बड़े हथियार साबित होंगे ये 3 खिलाड़ी

नई दिल्ली, 15 सितंबर 2022। टी20 वर्ल्ड कप का आगाज 16 अक्टूबर से ऑस्ट्रेलिया की धरती पर होने जा रहा है। टीम इंडिया इस बार रोहित शर्मा की कप्तानी में टी20 वर्ल्ड कप जीतने के लिए पुरा जोर लगा देगी। भारत को अपना पहला मैच 23 अक्टूबर को पाकिस्तान के खिलाफ खेलना है। टीम इंडिया के तीन खिलाड़ी ऐसे हैं, जो पूरे टी20 वर्ल्ड कप में रोहित शर्मा के लिए सबसे बड़े हथियार साबित होंगे। ये तीन खिलाड़ी भारत को साल 2007 के बाद एक बार फिर टी20 वर्ल्ड कप की ट्रॉफी जीताने का दम रखते हैं।

वर्ल्ड कप के लिए एसी सीरीज जीत के लिए अपना दमखम दिखाएंगे। एशिया कप में भारत और पाकिस्तान के बीच दो मुकाबले खेले गए, जिनमें से एक में भारत तो दूसरे में पाकिस्तान को जीत मिली। वर्ल्ड कप में भारत का रिकॉर्ड पाकिस्तान के खिलाफ शानदार रहा है, ऐसे में भारतीय फैंस एक बार रोहित शर्मा की कप्तानी में टीम को विजयी होना देखना चाहेंगे।

टी-20 वर्ल्ड कप के लिए एसी है भारतीय टीम रोहित शर्मा (कप्तान), केएल राहुल (उपकप्तान), विराट कोहली, सूर्यकुमार यादव, दीपक हुड्डा, ऋषभ पंत (विकेटकीपर), दिनेश कार्तिक (विकेटकीपर), हार्दिक पांड्या, रविचंद्रन अश्विन, युजवेंद्र चहल, अक्षर पटेल, जसप्रीत बुमराह, भुवनेश्वर कुमार, हर्षल पटेल, अश्विनी शेट्टी, स्टैबबाय-मोहम्मद शमी, दीपक चाहर, श्रेयस अय्यर, रवि बिशर्नोई।

## गॉडफादर से सामने आया चिरंजीवी और सलमान खान का दमदार लुक

साउथ इंडस्ट्री के मेगास्टार चिरंजीवी की नई फिल्म गॉडफादर का नया पोस्टर मेकर्स ने जारी कर दिया है। इस पोस्टर में चिरंजीवी के साथ बॉलीवुड सुपरस्टार सलमान खान दिखाई दे रहे हैं। पोस्टर में दोनों सुपरस्टार्स का खैंग देखने के बाद फैंस भी झूम उठे हैं। पोस्टर जारी करते हुए मेकर्स ने यह भी जानकारी देते हुए बताया है कि फिल्म से चिरंजीवी और सलमान खान का सिंगल प्रोमो आज ही दर्शकों के बीच पेश किया जाएगा। पोस्टर में चिरंजीवी और सलमान खान अपनी जेब में हाथ डाले खड़े दिखाई दे रहे हैं। प्रभुदेवा ने गॉडफादर में चिरंजीवी और सलमान खान को एस थमन की ये सेकंडों में वायरल होना शुरू हो गया है। फैंस दोनों स्टार्स को ऑनस्क्रीन देखने के लिए और लंबा इंतजार नहीं कर सकते हैं। हाल ही में चिरंजीवी ने सलमान खान के साथ गॉडफादर के सेट एक बीटीएस फोटो भी साझा की थी। बता दें सलमान खान गॉडफादर में एक अहम किरदार निभा रहे हैं। इस फिल्म के लिए उन्होंने एक रूपया भी चार्ज नहीं किया है। रिपोर्ट्स के अनुसार फिल्म के लिए मेकर्स ने सलमान खान को करोड़ों रुपये ऑफर किए थे लेकिन अभिनेता ने पैसे लेने से इनकार कर दिया था।

## कीर्ति सुरेश ने मामन्नान की शूटिंग की पूरी

निर्देशक मारी सेल्वराज की बहुप्रतीक्षित फिल्म मामन्नान में मुख्य भूमिका निभाने वाली कीर्ति सुरेश ने घोषणा की है कि उन्होंने फिल्म में अपने हिस्से की शूटिंग पूरी कर ली है। मामन्नान की पूरी यूनिट, जिसमें उदयनिधि स्टालिन और फहद फासिल मुख्य भूमिका में हैं, ने फिल्म के सेट पर लोकप्रिय तमिल कॉमेडियन वाडिवेलु का जन्मदिन मनाया। कीर्ति, जिन्होंने मामन्नान के सेट पर वाडिवेलु के जन्मदिन समारोह में भाग लिया, ने उत्सव की तस्वीरें पोस्ट कीं और लिखा, वैगई पुयाल वाडिवेलु सर के जन्मदिन के साथ हैशटैग-मामन्नान को पूरा कर बहुत खुश हूँ। जन्मदिन मुबारक हो सर। इस अविध्वंसनीय यात्रा के लिए धन्यवाद, उदयनिधि स्टालिन, मारी सेल्वराज, फहद फासिल, वाडिवेलु सर, थेनी ईश्वर और टीम। उदयनिधि स्टालिन के प्रोडक्शन हाउस, रेड जाईंट मूवीज द्वारा निर्मित इस फिल्म में संगीत ए आर रहमान का है और छायांकन थेनी ईश्वर द्वारा किया गया है।

**अपना बाजार**  
 Contact: 98265-32611

**सी.एस.एम. प्रशिक्षण केन्द्र**  
 हमारे यहाँ सिलाई, कंबाई, पेंटिंग एवं टेडी बियर (किलीका) का प्रशिक्षण दिया जाता है।  
 कोर्स चक्र के अवधि 6 माह।  
 कोर्स समाप्त होने पर डिप्लोमा दिया जायेगा।  
 सिलेब - फुटबॉल, टेडि बियर, सेल्वराज स्टूडेंट्स, स्कूल डेय सिलाई एवं टीवी पॉप का काम किया जाता है।  
 स्थान - फुटबॉल ग्राउंड, महाराजपुरा रोड, अमिकापुर सरगुजा (स.ग.) नो. 9869913653

**पोटाई के लिए संपर्क करें**  
 उच्च स्तर के कारीगरों द्वारा पेंट, पॉलिश, प्लूट्टी निर्धारित समय अवधि में न्यूनतम दरों पर करने की सुविधा उपलब्ध।  
 नोट :- सुविधा- सुरगुजा, सूरजपुरस कोरिया जिलों के लिए संपर्क करें - 78692-83557

**AADI COMPUTER**  
 CPU, LED Repairing  
 हमारे यहाँ सभी प्रकार के CPU, MONITOR, LED, PRINTER, CC-TV, CAMERA का रिपैरिंग एवं ट्रेनर का रिफिलिंग किया जाता है।  
 Contact: 8085059097, 9340593823  
 Near Holy Cross Hospital, Mission Chowk, Tiwari Bulding Road, Ambikapur

**नागा शौर्य-स्टार कृष्णा वृंदा विहारी का धमाकेदार ट्रेलर जारी**  
 निर्देशक अनीश आर. कृष्णा की रोमांटिक कॉमेडी एंटरटेनर कृष्णा वृंदा विहारी की यूनिट ने फिल्म का नाटकीय ट्रेलर जारी किया। ट्रेलर में कृष्णा (नागा शौर्य) को एक सभ्य ब्राह्मण व्यक्ति के रूप में दिखाया गया है, जो एक बहुराष्ट्रीय कंपनी में नौकरी करने के बाद शहर आता है, जहाँ उसकी मुलाकात वृंदा (शर्ली सेतिया) नामक एक खूबसूरत लड़की से होती है। लड़की के साथ वृंदा को लुभाने के कृष्णा के प्रयास उसके प्यार को खोकार करते हैं और युगल एक साथ अपने समय का आनंद लेते हैं। तभी से समस्याएं पैदा होती हैं। कृष्णा का परिवार जहाँ रुढ़िवादी है, वहीं वृंदा एक शहरी लड़की है जो आधुनिक पोशाक पहनना पसंद करती है। इसके अलावा, उनकी शादी के लिए एक और समस्या भी है। नागा शौर्य एक लाइववायर के रूप में सामने आते हैं और उनकी कॉमिक टाइमिंग उत्कृष्ट है। जहाँ वह ब्राह्मण गेटअप में पारंपरिक दिखते हैं, वहीं वे फॉर्मल विवर में सुपर कूल लगते हैं। शर्ली सेतिया ग्लैमरस दिखती हैं और मुख्य जोड़ी को केमिस्ट्री बखूबी काम करती है। अधिकतर सभ्य ब्राह्मण परिवार में एक ठेठ मां के रूप में दिखाई देती हैं। वेनेला किशोर अपनी उपस्थिति का एहसास कराते हैं, हालांकि वे पूरे समय कोमा में हैं। ब्रह्माजी का केएफसी सीटेंस प्रफुल्लित करने वाला है। राहुल रामकृष्ण और सत्या भी हास्य राहत प्रदान करते हैं। अनीश आर. कृष्णा कॉमेडी को संभालने में काफी सक्षम हैं और ट्रेलर हास्य दृश्यों से भरपूर है। वीडियो से पता चलता है कि फिल्म में परिवारों के साथ-साथ युवाओं को भी रोमांचित करने के कई अन्य पहलू हैं। साईं श्रीराम की छायांकन साफ-सुथरी है और महती स्वरा सागर का संगीत मधुर लगता है। उषा मूलपुरी द्वारा निर्मित यह फिल्म 23 सितंबर को सिनेमाघरों में दस्तक देगी। कलाकार: नागा शौर्य, शर्ली सेतिया, राधिका, वेनेला किशोर, राहुल रामकृष्ण, सत्या, ब्रह्माजी और अन्या।

